PROBLEMAS DE QUIMICA
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COMPOSICION QUIMICA

Problema213: La combustion de 1g de un hidrocarburo (contiene s6lo Hy C), da 1,498¢g de agua.
(Cuadl es la formula empirica del hidrocarburo?

A partir del agua que se genera podemos calcular la cantidad de H mediante una proporcion:

(H, C) + 02 — HzO + C02

lg 1,498¢g
xg H _ 2gH = 1,498gH20-2gH: 0.1664g H
1,498gH,0 18gH,0O 18gH,0
1- 0,1664 = 0,8336gC
Calculamos los moles:
- 016648 _ 1 6amol 1 01664 5 39 2,39-5= 11,95= 12
1g/mol 0,0695
ng = 283308 - 0695mol C 0.0695 _ 1 0o 1525
12g/mol 0,0695

La formula empirica serd: (CsHiz)a
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